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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO, DE CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO ANO DE 2025 DA COMISSÃO INTERNA

DE SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, de forma  na Plataforma Redeonline

Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), realizou-se a primeira reunião do ano de 2025, de caráter extraordinário, da Comissão

Interna de Supervisão do Plano de Carreira do Cargos Técnico-administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE

/CEFET-MG). Estiveram presentes os seguintes membros: Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães; Fernando Luzia França;

Leôncio de Assumpção de Souza; e Rafaela Campos Duarte. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães. 

 –  Confirmou-se a presença de três membros titulares e 1 membro suplente I – EXPEDIENTE 1. Verificação do Quórum: 2. Pauta. 

Houve uma pauta prévia. São apresentados os seguintes itens: 1. Apreciação e deliberação a respeito do Memorando nº 83/2025 –

GDG, referente à mudança da representação de membros da CIS para compor o CODEP; 2. Discutir e deliberar sobre ações a

serem desenvolvidas para garantir a representação da CIS em comissões institucionais do CEFET-MG relativas à carreira

PCCTAE. 3. Informes Gerais. Discussão dos itens: 1. Apreciação e deliberação a respeito do Memorando nº 83/2025 – GDG,

referente à mudança da representação de membros da CIS para compor o CODEP: A Coordenadora Dayana Rocha

Gonçalves de Magalhães citou o Memorando nº 83/2025 – GDG, que trata do indeferimento à solicitação de mudança da

representação de membros da CIS para compor o CODEP. Pontuou-se que a Portaria Administrativa GDG/CEFET-MG nº 26, de 02

de fevereiro de 2024, que nomeia os servidores para compor o CODEP, foi publicada poucos dias antes de tornarem público o

Edital CELC-1/2024, de 05 de fevereiro de 2024, para eleição de representantes para a  Comissão Interna de Supervisão do Plano

de Carreira dos Cargos Técnico-administrativos em Educação (CIS-PCCTAE), legislatura 2024-2027. Esse ocorrido impediu que a

nova composição da CIS deliberasse, garantindo a igualdade de oportunidade aos novos membros, sobre a representação no Comitê

de Desenvolvimento de Pessoas. Observou-se que o prazo do mandato no CODEP se encerra em 1ª de fevereiro de 2026, restando

apenas um ano e poucos meses para outros membros da CIS trabalharem no CODEP, visto que o período de legislatura na CIS se

encerra em maio de 2027. Após essas ponderações, deliberou-se pela necessidade de reiterar o pedido de alteração dessa

representação, por considerar que é prerrogativa da CIS a indicação de representantes para compor o CODEP. 2. Discutir e

deliberar sobre ações a serem desenvolvidas para garantir a representação da CIS em comissões institucionais do CEFET-

MG relativas à carreira PCCTAE: Foi debatido sobre as atribuições da CIS e sobre eu plano de trabalho para o ano de 2025.

Dentre as ações desse plano, destacou-se a participação em comissões institucionais do CEFET-MG relativas à carreira PCCTAE.

Nesse sentido foi aprovado, de forma unânime, a criação de Resolução da CIS que disponha sobre a forma de atuação dos membros

nas comissões que irão representar. Foi aprovado, de forma unânime, a elaboração de Resolução da CIS, que será encaminhada à

SEGEP, dispondo sobre como se dará o acompanhamento e supervisão da CIS em relação às políticas concernentes à carreira

PCCTAE, elaboradas pela SEGEP e setores vinculados. Aprovou-se, de forma unânime, o encaminhamento de memorandos aos

setores e responsáveis diretos para tratar da participação da CIS no Comitê de Acompanhamento e Avaliação do Programa de

Gestão e Desempenho (CAAP) e no Comitê de Acompanhamento, Prevenção e Enfrentamento ao Assédio, à Discriminação e à

Violência no âmbito do CEFET-MG. 3. Informes Gerais. Não houve informes. Não havendo mais nada a tratar nesse momento,

foi encerrada a reunião. A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que será assinada por todos

os membros presentes, após lida e aprovada por todos.
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